
４：十分達成できている　　３：おおむね達成できている　　２：やや不十分である　　１：不十分である

4 3 2 1

1 加治木高校に入学させてよかったと思う。 58.7 36.9 4.1 0.3 95.6 0.4

2
学校の教育目標等について，説明がなされ，よく理解
できている。

30.6 59.3 9.8 0.4 89.9 -1.7

3
学校行事（体育祭・文化祭等）に生徒が積極的に関
わっている。

60.1 36.4 3.3 0.3 96.5 0.9

4
学校の教科指導（授業，宿題や補習等）の内容やレベ
ル等に満足している。

37.7 51.7 9.9 0.7 89.4 0.4

5
保護者との連携を図りながら，個に応じた進路指導が
おこなわれている。

36.4 49.2 13.7 0.7 85.6 -0.4

6
学校では，挨拶・服装・掃除など生活指導が適切にお
こなわれている。

37.5 56.9 5.2 0.4 94.4 1.1

7
学校では，生徒の心身の健康状態への配慮や保健指
導が適切におこなわれている。

38.0 53.6 7.9 0.4 91.6 0.9

8
学校の情報が定期的に発信され，また連絡等は確実
に家庭に届いている。

34.1 51.5 13.6 0.8 85.6 -0.7

9
生徒が学びやすいように，教室その他の施設設備は整
備されている。

31.4 58.1 9.6 0.8 89.5 -4.4

10
PTAの組織・運営は適切であり，PTA活動に満足して
いる。

35.5 56.6 7.4 0.6 92.1 -0.5

調査期間　令和５年12月11日（月）～令和５年12月29日（金） 回収率　75.9％

（昨年度は62.6％）
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